五人吸贩毒团伙一网打尽

民警查获毒品、毒资及涉毒物品若干

本报 6982110 热线消息(记者 赵兴超 通讯员 苏宗信) 4 月30日,一个贩卖吸食毒品的 犯罪团伙,完成毒品交易后被巡 逻民警识破,当场抓获5名犯罪 嫌疑人,查获冰毒20克、毒资

31700 元及涉毒物品若干。 4月30日22时30分左右, 巡特警支队三大队副大队长李 汝勇带领民警曹大伟、吕亮,巡 逻至利民小区 15 号楼附近时,

一辆莱芜牌照出租车突然减速 又急速向北调头。民警看到车上 三人扭头张望,神情紧张,副驾 驶座上一人胳膊上有纹身痕迹。 民警断定乘员有问题,喊话告知 车辆停车。

检查时,副驾驶座上的李某 神情异常紧张,说什么也不肯离 开座位, 两只脚不停地抠着什 么,右手不时地插进裤兜摸索。 这些小动作引起民警警觉,劝其 离开座位。他趁民警不备,从裤 兜掏出一支小瓶反手向身后扔 去。民警发现是一支装有木糖醇 液体的塑料小瓶,在副驾驶座位 下发现一个吸毒工具。

民警从李某身上查出冰毒 10 克、小型电子秤一架、吸毒工 具一个,刘某身上查出管制匕首 一把。民警问及毒品来源时,李 某交待冰毒刚从利民小区9号 楼的张某处购得,准备赶回莱芜

为尽快端掉这一贩毒窝点, 民警请求上高派出所支援,并在 交警巡逻组协助下,在利民小区 9号楼抓获毒品贩卖人张某、孟 某。在其居住处,查获冰毒10 克,查扣毒资31700元及涉毒物 品一宗,查扣用于贩毒小型汽车 一辆。贩卖吸食毒品犯罪嫌疑 人,对贩卖吸食毒品的事实供认 不讳,案件正在进一步审理中。

一车被泥罐车追尾,一车拐弯时被车灯闪了眼

车速过快两车撞上护栏

本报 6982110 热线消息 (记者 曹剑) 5月1日,由于 车速较快,一辆两厢雪铁龙车 被泥罐车追尾,几乎变成一 厢。一辆大众帕萨特撞到路中 间护栏,磕断前轮,安全气囊

5月1日上午9点左右,泰 山大街泰西高速入口附近,一 辆两厢雪铁龙轿车骑在护栏 上,前保险杠摔出四五米远,防 冻液撒了一地,车头位置有不 少泡沫状物体,后面撞得面目 全非,从远处看只剩下一厢的 长度。前方不远处,一辆大型泥 罐车打着双闪停在路边。

交警勘察发现,事发时两

车都由东向西行驶。泥罐车驾 驶员刘某说,因为注意力不集 中,一脚油门下去,突然发现 前面有车。"幸好是空车,否则 后果更加严重。"雪铁龙驾驶 员李先生说,一家三口爬完泰 山回老家,没想到发生事故, 所幸没受伤。

5月1日晚上11点55分 左右,泰山大街西首,一辆帕 萨特撞上道路中间护栏。交警 赶到发现,帕萨特半个车身骑 在水泥墩上,前保险杠破碎不 堪,左前轮磕断,别在车身下, 驾驶室两个安全气囊打开。驾 驶员徐先生说,行到护栏缺口 处时,前方有车灯闪了眼睛,

又遇到转弯,努力打方向却无 是徐先生速度过快导致的单 法避开,撞上护栏。交警认为 方责任事故。



雪铁龙尾部严重损坏。本报通讯员 摄

击破阳台玻璃 礼花弹飞进屋爆炸

70 多岁老人受惊吓住院

本报 6982110 热线消息(记 者 邢志彬) 5月1日凌晨,泰 城一户人家熟睡时,一枚礼花弹 击破玻璃飞进二楼阳台爆炸,家 里 70 多岁的老人受到惊吓住了

2日下午,记者见到张先生 时,他正在医院照顾受惊吓住院 的家人。张先生住在三合社区 是两层独院小楼。从外面能清楚 地看到二楼窗户一块玻璃上有 个直径 20 厘米的大洞,防盗网 有几处变形。阳台地板上有很多 碎玻璃,墙壁、地板、门窗上布满 火药燃烧过的划痕。

张先生说,5月1日凌晨正 在睡觉,突然听见一声巨响,看 到火星四溅。跑到二楼看到,碎 玻璃从阳台一直散落到卧室。楼 下二十米外,几个小伙子站正向 阳台的方向发射礼花弹,家里老 人受到惊吓被送往医院

他家南侧空地上有 4 个礼 花弹空壳,每个空壳都是16发, 角度刚好朝着院子。张先生说, 这几个小伙子经常来捣乱,三天 两头往院里扔石头,但身份无法 确定。目前,他已报了警,警方已 经介入调查。